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Erlduterung: Anwendung des GUm ist die Ausnutzung einer Doppelader (a/b) fir zwei analoge Telefone. Beim ankommenden Ruf wird fur TIn GSt1 die a-Ader und Erde verwendet, fir GSt2 die b-Ader und Erde. Beim

Abnehmen des Horers wird die Gleichstromschleife entsprechend der Schleife des ankommenden Rufes genutzt. Die Kondensatoren leiten die Sprechwechselspannung um die Relaisspulen herum.
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Stromverlauf - Ruf ankommend fiir Tin. 1
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Erlauterung: Anwendung des GUm ist die Ausnutzung einer Doppelader (a/b) fiir zwei analoge Telefone. Beim ankommenden Ruf wird fiir Tin GSt1 die a-Ader und Erde verwendet, fiir GSt2 die b-Ader und Erde. Beim

Abnehmen des Horers wird die Gleichstromschleife entsprechend der Schleife des ankommenden Rufes genutzt. Die Kondensatoren leiten die Sprechwechselspannung um die Relaisspulen herum.
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Erlauterung:

Anwendung des GUm ist die Ausnutzung einer Doppelader (a/b) fiir zwei analoge Telefone. Beim ankommenden Ruf wird fir Tin GSt1 die a-Ader und Erde verwendet, fir GSt2 die b-Ader und Erde. Beim
Abnehmen des Horers wird die Gleichstromschleife entsprechend der Schleife des ankommenden Rufes genutzt. Die Kondensatoren leiten die Sprechwechselspannung um die Relaisspulen herum.
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Stromverlauf - Ruf ankommend fiir Tin. 2
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Erlduterung:

Anwendung des GUm ist die Ausnutzung einer Doppelader (a/b) fiir zwei analoge Telefone. Beim ankommenden Ruf wird fir TIn GSt1 die a-Ader und Erde verwendet, fir GSt2 die b-Ader und Erde. Beim
Abnehmen des Horers wird die Gleichstromschleife entsprechend der Schleife des ankommenden Rufes genutzt. Die Kondensatoren leiten die Sprechwechselspannung um die Relaisspulen herum.
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Erlauterung: Anwendung des GUm ist die Ausnutzung einer Doppelader (a/b) fiir zwei analoge Telefone. Beim ankommenden Ruf wird fiir Tin GSt1 die a-Ader und Erde verwendet, fiir GSt2 die b-Ader und Erde. Beim

Abnehmen des Horers wird die Gleichstromschleife entsprechend der Schleife des ankommenden Rufes genutzt. Die Kondensatoren leiten die Sprechwechselspannung um die Relaisspulen herum.






